



В Плесецком районе установлены несовершеннолетние подозреваемые в угоне автомобиля

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении троих жителей Плесецкого района в возрасте от 14 до 15 лет, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 9 января 2017 года вечером в поселке Плесецк подозреваемые, желая покататься на автомобиле родственника одного из них, проникли в гараж, завели автомобиль «ВАЗ- 2107» и совершили на нем поездку по поселку. После того, как они въехали в сугроб, поставили транспортное средство обратно в гараж и скрылись с места преступления.

Подозреваемые объяснили свои действия следователю желанием покататься на автомобиле.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В процессе расследования будут выясняться причины и условия, способствовавшие совершению несовершеннолетними преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по ЗАТО г.Мирный Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1206076>